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Esiti indagine questionario di soddisfazione delle famiglie

482 rispondenti



2. Quale livello di Scuola frequenta suo figlio ?
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3. Suo figlio è :
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Maschio 48,0%Femmina 52,0%



4. E' complessivamente soddisfatto della Scuola che frequenta suo figlio ?
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Organizzazione e funzionamento 

della scuola



5. La Portineria fornisce un servizio soddisfacente ?
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6. La Segreteria fornisce un servizio soddisfacente ?
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7. La soddisfano gli orari di segreteria ?
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9. La Scuola le sembra ben organizzata (orari, spazi, servizi) ?
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11. La refezione fornisce un servizio soddisfacente ?
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12. La pulizia degli ambienti è accurata ?
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13. Le comunicazioni ai genitori da parte della Scuola sono efficaci ?
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14. Trova utile il nuovo sistema sintetico di avvisi per la settimana entrante ? 
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16. Consulta il Sito WEB della scuola ?
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No; 22,0%



18. Quale tipo di informazioni cerca più frequentemente sul sito WEB dellla scuola ?
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Rapporto Scuola - Famiglia



19. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori ?
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20. Quando ha un problema trova disponibilità nella Direzione / Presidenza ?
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21. Ritiene che la Direzione / Presidenza sia un punto di riferimento forte della realtà scolastica ?
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22. Le famiglie sono adeguatamente informate delle attività didattiche svolte ?
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23. La Scuola condivide con le famiglie le scelte educative che adotta ?
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25. La Scuola propone incontri ed eventi interessanti e utili per i genitori ?
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26. I rapporti Scuola-Famiglia sono improntati a cordialità e collaborazione ?
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28. Gli insegnanti offrono un sostegno adeguato agli studenti ?
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29. Questa Scuola valorizza interessi e attitudini degli studenti ?
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31. L'offerta formativa complessiva (lezioni, progetti, gite, ecc.) risponde ai livelli di qualità attesi ?
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38. Suo figlio si trova bene con i compagni ?
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39. Suo figlio si trova bene con gli insegnanti ?
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40. Suo figlio viene volentieri a scuola ?
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41. Lei percepisce un buon clima relazionale fra le varie componenti della Scuola ?
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Motivazioni alla scelta della scuola



42. Ho scelto questa Scuola per: (scegliere tre risposte in ordine di importanza)
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Reputazione



50. Tra le persone che conosce, l'Istituto Regina Mundi è considerata una buona scuola?
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51. Consiglierebbe questa Scuola a persone che conosce ?
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55. Chi ha compilato il questionario ?
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